


dailyme TV Pendlerstudie 
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dailyme TV Pendlerstudie 
Das Smartphone ist der wichtigste Reisebegleiter. Unterwegs vertreiben sich Pendler ihre Zeit mit ….
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dailyme TV Pendlerstudie 
Die Mehrzahl der Befragten lässt fahren und nutzt öffentliche Verkehrsmittel
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*öffentlicher Personennahverkehr Quelle: Umfrage von dailyme TV, 6.051 Teilnehmer in Deutschland, Sommer 2015



dailyme TV Pendlerstudie 
Videokonsum ist die beliebteste Beschäftigung in öffentlichen Verkehrsmitteln: Die Top 3 nach Verkehrsmittel
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dailyme TV Pendlerstudie 
Wie erleben Pendler ihre Fahrten?
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